

**Взаимодействие МБДОУ «Д/с № 9»
с Ачинским педагогическим колледжем в 1 квартале 2023 г.**

В 1-м квартале 2023 г. продолжилось взаимодействие МБДОУ «Д/с № 9» с Ачинским педагогическим колледжем согласно Договора о практической подготовке обучающихся (студентов) от 02. 09. 2022 г.

С 23.01 2023 г. по 27.01.2023 г. на базе ДОУ была организована учебная практика по модулю «Организация занятий по основным общеобразовательным программам дошкольного образования» для студентов 2-го курса специальности Дошкольное образование. В ходе практики воспитателями ДОУ для студентов были проведены открытые занятия по речевому и познавательному развитию, а также организованы и проведены экскурсии и тематические прогулки с элементами наблюдения. Это дало возможность будущим воспитателям, с одной стороны, познакомиться с методикой организации и проведения непосредственно образовательной деятельности на практике, с особенностями проведения воспитателями самоанализа занятий, с другой стороны, с возрастными и психологическими особенностями воспитанников того или иного возраста. Свои наблюдения студенты фиксировали в дневниках.

С 06.02 2023 г. по 03.03.2023 г. производственную практику по модулю «Преподавание в социально-педагогической области дополнительного образования детей» проходили студенты 2 курса специальности Педагогика дополнительного образования. В ходе практики студенты организовывали занятия и досуговые мероприятия с воспитанниками по реализуемым в ДОУ программам дополнительного образования «Зеленый огонек», «Солнечная галерея», Мастер ОК».

С 13.03.2023 г. по 18.03.2023 г. студенты-выпускники (3 курс) проходили практику «Организация занятий по основным общеобразовательным программам дошкольного образования». В течение недели каждый из студентов провел 3 занятия и экскурсию, оформив письменный самоанализ к ним.

С 20.03.2023 г. по 25.03.2023 г. у студентов 1 курса состоялась учебная практика по профессиональному модулю «Организация мероприятий, направленных на укрепление здоровья ребенка и его физическое развитие». Студенты наблюдали за тем, как воспитатели организуют режимные моменты (утренний прием детей, уход детей домой, умывание, подготовка и проведение утренней и бодрящей гимнастик, подготовку к приему пищи и его организация (завтрак, обед, полдник, ужин), одевание/ раздевание на прогулку/ с прогулки, организацию и проведение прогулки, подготовка ко сну. После четырехдневного наблюдения каждый из студентов-первокурсников самостоятельно проводил с воспитанниками утреннюю и бодрящую гимнастики, физкультурное занятие.

По окончании каждого вида практик воспитателями ДОУ на студентов готовился пакет документов, включающий в себя аттестационные листы и характеристики студентов.

20.01.2023 г. в рамках взаимодействия и сотрудничества заведующий ДОО Долгова Марина Владимировна присутствовала в качестве представителя аттестационной комиссии на экзамене «Взаимодействие с семьями воспитанников» у студентов 3-го курса специальности Дошкольное образование.

30.04.2023 г. также в рамках взаимодействия и сотрудничества между организациями педагоги Симакова Светлана Владимировна и Шнитуленко Ольга Алексеевна присутствовали на подведении итогов практики студентов-третьекурсников.

Для координации действий между ДОО и Ачинским педагогическим колледжем заведующий практикой Наталья Викторовна Снегирева регулярно консультировала педагогов ДОО по возникающим организационным вопросам.

Вывод: в 1-м квартале 2023 г. продолжилось взаимодействие между МБДОУ «Д/с № 9» и КГБПОУ «Ачинский педагогический колледж» в рамках договора о сотрудничестве. Педагогами ДОО оказывалась методическая, консультативная и организационная помощь студентам при выполнении ими определенных видов работ, предусмотренных планом производственной практики.

По окончании производственной практики работа студентов была положительно оценена воспитателями ДОО, что нашло отражение в написанных на студентов характеристиках и в заполненных аттестационных листах. Производственная практика всем студентам была зачтена.

Благодаря совместным интересам, взаимной методической и организационной поддержке, слаженным действиям воспитателей и методистов взаимодействие оказалось продуктивным.

Сост. зам. заведующего по ВОР О. А. Шнитуленко

31.03.2023 г.